
Maroko nejen na Silvestra
Vydáme se k saharským dunám, kde si ze hřbetu velblouda vychutnáme nekonečnou
poušť. U Atlantského oceánu se projdeme unikátní opevněnou Essaouirou. Při pohledu
na skvosty maurské architektury v Marrákeši se nám zastaví dech. Ideální klima pro
návštěvu. Termíny na konci roku obohatí netradiční oslava Silvestra v Maroku!

1. den
Letecky do Maroka, Marrákeše. Cesta na pobřeží Atlantského oceánu do městečka Essaouira (UNESCO).

2. den
Celodenní prohlídka jednoho z nejmalebnějších marockých měst, opevněné Essaouiry. Specifická černošská
diaspora Gnawa – mix kulturních, náboženských a hudebních tradic. Unikátní středověký portugalský přístav (město
je proslavené lovem sardinek), mohutné opevnění, živé město uvnitř hradeb plné obchodů, tržišť, historických domů
a výborných rybích restaurací. Západ slunce na dělostřelecké baště. 

3. den
Arganové lesy Vysokého Atlasu, návštěva zpracovatelského a výrobního družstva s možností nákupu kulinářských i
kosmetických výrobků s arganovým olejem. Plážové letovisko Agadir, kdo najde odvahu se vykoupat ve vodách
Atlantiku?

4. den
Panoramatickou silnicí pohořím Antiatlas, návštěva jedinečné kasby Tizourgane. Dojezd do města Tafraoute
obklopeného mandloněmi, arganovníky a impozantními skalními štíty.

5. den
Celodenní přejezd Antiatlasu od náhorních pustých planin po zelená údolí a první pouštní oázy. Nocleh ve města
Tata.

6. den
Cesta Saharou (nejprve naším minibusem, odpoledne terénními auty) nesmírně pestrou a proměnlivou krajinou k
nejrozsáhlejším dunám Maroka Erg Chegaga. Západ slunce z vrcholu písečných dun. Nocleh s večeří v pouštním
stanu pod nezapomenutelnou hvězdnou oblohou. Silvestrovská oslava příchodu Nového roku ve stylovém prostředí v
případě termínu s odletem 26.12.).

7. den
Fakultativně ranní projížďka na velbloudech během východu slunce. Stále ještě terénními auty dojezd pouští na
dohled alžírských hranic do vesnice Tagounite, setkání s minibusem. Prohlídka ksaru a poutního místa Tamegrout,
návštěva dílny vyrábějící jedinečnou zelenou keramiku. Procházka pět set let starým židovským ksarem Amazrau,
návštěva uměleckého družstva umístěného v unikátním kouzelném starém domě - riádu. Nejrozlehlejší palmérie jihu
Maroka a brána do černé Afriky město Zagora. Odtud do Timbouktou karavany putovaly přes poušť 52 dnů! 
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8. den
Průjezd desítky kilometrů dlouhou oázou údolím Dráa, procházka zahradami a starou karavanní stanicí - ksarem
Tamnougalt. Trh s datlemi ve městě Agdz. Přejezd pohoří Jebel Saghro. Nocleh v jednom z největších měst jihu
Ouarzazatte, ležícího na úpatí často zasněženého Vysokého Atlasu.

9. den
Nejkrásnější marocký ksar Ait Benhaddou, kde se natáčely filmy jako Gladiátor, Kleopatra, Asterix a Obelix, seriál
Hra o trůny a desítky dalších. Následný průjezd dramatickou přírodou Vysokého Atlasu s krásnými výhledy. Horský
přechod Tizi-n-Tichka a dojezd do Marrákeše.

10. den
Prohlídka Marrákeše – neopakovatelného města s jeho červenými hradbami a spletí úzkých uliček. Dominanta
města mešita Koutoubia, velkovezírův palác Bahía, stavební památky nejvýznačnějších vládnoucích dynastií,
muzea,nejbarevnější súky (tržiště a řemeslnické dílny) v Maroku. Večerní návštěva slavného marákešského náměstí
Jemaa el Fna. Krotitelé hadů, bubeníci a vypravěči, kejklíři, marocké ženy nabízející malování hennou a spousta
marockých dobrot – ochutnáme?

11. den
Letecký návrat domů.

Cena zájezdu
Cena zahrnuje

Mezinárodní letenka

Letištní taxy

Veškerá pozemní doprava (minibus a částečně terénní vozy)

Ubytování 9x v hotýlcích nebo tradičních riadech se snídaní, 1x v pouštním stanu (prostorný trvale stojící stan s

koberci a povlečenými postelemi) s večeří

Český průvodce

Místní průvodce dle potřeby

Cena nezahrnuje
Stravování mimo snídaně

Vstupy do památek a muzeí

Spropitné

Příplatek za jednolůžkový pokoj 5 200 Kč

Fakultativní aktivity
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Cestovní pojištění - rádi však sjednáme prostřednictvím ERGO Cestovní Pojišťovny, nejlépe oslovte garanta

zájezdu přímo při objednávce

Fakultativní aktivity
Fakultativní aktivity se hradí a objednávají až v průběhu zájezdu, jako například:

Výlet na velbloudech 20 EUR

Velikost skupiny
Cestujeme v malých skupinkách. Malá skupinka znamená více poznání, větší zážitky a lepší organizaci programu s
maximálním využitím času. Dbáme na individuální přístup ke každému z vás.
Skupina 10-14 osob na tento zájezd.

Náročnost cesty
Zájezd nepatří k fyzicky náročným. Náročnější pro některé účastníky může být zdejší klima a prašné, nekvalitní úseky
cest.
Dopravovat se budeme pronajatými vozidly, která budou řídit místní řidiči. Během pobytu na Sahaře cestujeme
v terénních vozech (dva dny). V programu nejsou zařazeny žádné treky nebo fyzicky náročné aktivity. Do časového
harmonogramu akce není zařazen žádný noční přejezd.

Míra komfortu
Ubytování je zajištěno během celé cesty v jednoduchých turistických hotelech nebo v tradičních marockých riádech
ve dvoulůžkových pokojích s vlastním příslušenstvím. V poušti budeme ubytováni v pouštích stanech se společným
sociálním zařízením, v postelích s povlečením, není třeba spacák.
V ceně ubytování je snídaně, 1x v poušti polopenze. Během dalšího pobytu se stravujeme společně v místních
restauracích a jídelnách, průvodce je nápomocen výběrem restaurace.
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